



请您多一份关心,留意这个孩子

17岁聋哑女孩流落常州?

家人怀疑她被人控制失去自由,网友接力寻人

昨天,一则寻找聋哑女孩的网帖引起了诸多市民的关注。这个年仅17岁的淮安聋哑女孩,3月17日离家出走后一直杳无音信,家人苦苦寻找,39岁的农民父亲学会了网络发帖、发微博等方式寻人,希望诸多网友接力寻人。

昨天下午,有网友称,曾在常州见过与这个聋哑女孩相貌相似的乞讨者。得知这一消息,女孩的家人从淮安赶到常州寻人。



李宝香近照(家人微博截图)

聋哑女孩出走近两个月

“求助!李宝香,女,17岁,聋哑人,就读于涟水特殊教育学校,被骗到常州,据说被人统一管理向路人乞讨,已经离家快两个月了,家人非常着急,曾到常州寻找,但没找到。希望看到此人者能够提供线索,看到路边聋哑女孩乞讨多留个心眼!”

昨天,常州多个网站出现的这则寻人帖,引起市民的极大关注。通过寻人启事上的电话,记者联系上了孩子的父亲李天忠。李师傅告诉记者,女儿三岁时,因为患病被误用药物,导致成了聋哑人。“虽然在农村,但我和她妈妈没有放弃她,我们希望她能够接受教育,学点技能,以后也

能立足社会,为此专门送她去了涟水特殊教育学校,如今念到8年级。”

李师傅说,今年年初,李宝香多次问他,还要在学校里上几年学?“听女儿这么问,我还以为她是不是在担心她的学费,当时我就劝慰她别担心,‘爸妈打工赚钱,供你上高中,上大学,只要你愿意上下去,就一直供你!’我当时没意识到她其实是不想上学。”

李师傅很悔恨,“女儿喜欢上网,但我从来没有查过她的聊天记录,否则,我就能早一点发现,有一个聋哑男子一直在骗我女儿出去打工。没想到,她居然真的跟那男子离家出走了”。

“3月17日晚上,我们等了大半夜,没见她回家,就发动亲朋好友开始寻找,直到3月21日,我接到一条短信:‘我是你女儿,我不想上学了’,我赶紧打那电话,电话一直没人接。我们查了那手机号码,是常州的号。”李师傅等人随即赶到常州,在常州找了一周,发了几百张寻人启事,也没有任何眉目。

“她才17岁,不知道她过得好不好?是真的在打工,还是被人控制了,去做些乞讨或者扒窃的坏事?我估计她是被人控制了,没了自由。否则总该给家里来个短信吧。”对于女儿的处境,李师傅十分担心。

农民父亲学会微博寻人

为了寻找女儿,李师傅在涟水当地网站发帖寻人,在朋友的建议下,觉得通过微博寻人、传播会快一点,他专门在新浪上注册了账号,名字就叫“思念22013”。因为不会用美图秀秀,他让朋友帮忙编辑寻人照片和短信,他直接转了朋友的微博,而后天天刷微博,希望能有网友留言,带来有关女儿下落的消息。

“黄天不负有心人,前天,我接到一个常州人的电话,说是发现有个长得挺像我女儿的女孩在街边乞讨”,李师傅欣喜不已,立刻又找了在常州的老乡,帮忙在常州的论坛上发帖,希望能扩大寻人面。

记者注意到,在诸多网友的关注下,也有不少网友发来回信,例如网友“我本凡人”说,5月8日上午9点左右在清水湾3期,有个这样的女孩来我公司的,不过是短发,样子有点像的,拿了个文件夹叫我登记捐钱,我还怀疑她是骗子呢,我给她写了四个字:老板不在,她就走了,真的像的。应该还在小石桥。

网友“巷子里男孩”:前天我们店里来了一个女孩子,拿了一个记录本叫我捐钱,她用手语和我打招呼,我还不相信她是聋哑人,最后我给了她5元钱,好像有点像图片上的。我在新北区常发广场这边。

网友“zhang90”:在新北万

达附近出现过,如果要找,可以到新北来看看。

网友“开心无敌”:我在戚墅堰,好像见过的,来过我店里。一个牌子上写着要5元钱,还要留名字,我给了5元但没留名字,我还劝她回家上学,学点技术不要做这个。“有将近一个月了吧。”

得知常州网友们提供的这些线索,李师傅十分感谢网友们。昨天下午,李师傅乘坐大巴车,往常州赶来,“我相信,她还在常州,希望这次来常州能找到她,带她回家!”常州警方也通过微博关注到李宝香出走的情况,对李师傅寻女提供最大可能的帮助。

葛小林

请您多一份理解,帮忙打听打听

父母当年含泪将你送走,从此生活在后悔和痛苦中 被弃37年的小妹,你可安好?

近日,常州网友“落花人”在网上发帖寻人:替父母寻找37年前送走的小女儿。“落花人”说,当年父母有着不得已的苦衷,含泪送走了才出生5天的小妹,而这成了父母终身的痛楚。如今,她希望能打听到妹妹的消息,只要知道她一切安好就好了。

出生5天的小妹被弃厕所门口

“落花人”在网帖中称,“我不知道发个帖会不会有用,但我感觉,37年前送走的小妹应该还在常州,我必须尽全力寻找,来完成一家人的心愿。”

记者联系上了发帖人“落花人”,她不想透露当年父母究竟有什么苦衷,但希望通过网络和媒体,能尽快得到小妹的下落。

“落花人”告诉记者,小妹出生于1976年1月12日,阴历是一九七五年十二月十二日,五天后送走,应该是阴历一九七五年十二月十七日,“是那天晚上8点左右送走的。”

“落花人”说,当年,父亲把小妹放在了常州解放西路27号隔壁的厕所门口,父亲一直在一旁守着,希望能看清楚小妹是被谁抱走的。“他只记得,当时27号对门居委会的一个老太太抱走了小妹,用钥匙打开居委会的门,还给小妹喂糖水,当时还有不少人围观。”

然而,让“落花人”失落的是,当年遗弃小妹的解放西路已经不存在了,那一片区也都拆迁了,不知道当年住在那边的人们现在搬到了哪里,对那里是否还有记忆?

每每想到小妹,都忍不住落泪

“小妹长得小眼小嘴,高鼻梁,身上并无胎记,将她送人时,包裹的衣物里也没有留下任何信物。只记得当时小妹身上穿着黑色小棉袄,小棉袄上有小黄点,下面穿一条连袜棉裤,红底黄点。”“落花人”一再称,当年父母将小妹送走,真是有不得已的苦衷,如今,我父母现在都已上了岁数,“这么多年来,我经常听他们念叨送走的小女儿,当初送走也是迫不得已,这么多年来那种失去孩子的心痛和牵挂,只有当父母的才能理解。”

“那时候,我才两岁半,母亲得知父亲将小妹送走了,痛哭不已。”“落花人”说,“按理,很多人会忘记3岁前的记忆,但我却对那场景记忆深刻,每每想到小妹,我都要忍不住落泪。”

这个寻妹帖在论坛出现后,

引起了不少网友的议论。有网友言辞激烈地表示,即使有再大的苦衷,遗弃孩子也不能原谅,如今却要“白捡”一个大孩子,这不是去揭收养家庭的伤疤吗?不是打搅了小妹如今的安稳生活吗?

对于网友们这些说法,“落花人”觉得很无奈,“我们只是想知道她现在过得好不好,并不是要捡个现成的女儿回来。有人说我打搅了她的生活,但我想,也许她也正在找我们。如果她知道我们找她,她不愿出来,我们也不会勉强见面,只会祝福她。”

“落花人”的QQ号是825676899,她希望能有更多的线索传递来,打听到小妹的近况,从而让家中老人放心。

葛小林

天气

周末天气好 气温回升快

今天是本周最后一个工作日,令人开心的是,持续的阴雨天终于要在今天结束了,相比前两天,今天气温也有所回升。

常州今天雨止转阴到多云,西北风3-4级,早晨最低气温17℃,白天最高气温25-26℃,火险等级三级,紫外线辐射较弱。

明后天,又到开心的周末了,而且周日还是母亲节。天气趋势预测,这个周末天气十分晴好,非常适合市民们外出活动,不过就是气温稍稍有些高,预计两天最高温都将达到30℃左右,市民们出门可以少穿一些,另外女孩子们要注意补水防晒哦!

张敏

常州三日天气

今天 雨止转阴到多云 17-26℃
明天 多云转晴 16-29℃
后天 晴 17-31℃

防汛

全市防汛工作会召开 今年梅雨天 最长23天

昨天,常州召开全市防汛防旱工作会议,部署汛前准备工作,以及防汛防旱具体措施。同时气象部门通报了今年汛期(5-9月)常州的天气预测情况。今年汛期常州总降雨量预计达到540-770毫米,局部地区偏多,还有2个热带风暴或台风会影响常州,希望这次来常州能找到她,带她回家!”常州警方也通过微博关注到李宝香出走的情况,对李师傅寻女提供最大可能的帮助。

预计今年梅雨天最长23天

市气象局预测,今年1-4月,常州平均气温为8.9℃,比往年高了0.6℃。降水量也比往年少了近4成。预计今年5-9月期间,常州的总降水量将达在540-770毫米之间,局部地区偏多。下雨总天数将有50-60天。另外,今年常州入梅时间大约在6月中旬,出梅时间在7月上旬。梅长17-23天,梅雨量200-260毫米,均在正常范围内。

汛期气温方面,平均在24.5至25.5℃之间,略微偏高,35℃以上的高温日大约有15-20天,比往年多。最高温可能达到39℃。出梅后有一段连续晴热高温天气,出现伏旱的可能性较大。预计今年汛期还有2个左右的热带风暴或台风影响常州,但影响比去年要轻一些。

已提前部署各项防汛措施

市水利部门介绍,全市目前已储备编织袋140万只、草包128万只、木材624立方米、块石23815吨、土工布6.2万平方米、柴油18.05吨等抢险物资,超额完成省下达储备任务。已成立防汛抢险队伍1026支,总人数25215人,部分辖市、区抢险队伍已经进行培训和演练。

各级根据去年汛期暴露的问题和水雨情变化,进一步修订完善各类防汛应急预案。钟楼区结合抗御第11号台风出现的问题,进一步细化易涝点防汛排涝预案。常州市防汛调度指挥中心已报市发改委立项,城市防洪监控中心方案初步拟定;市防汛信息集成平台系统建设,84座小型水库防汛通讯预警系统汛期到来前可全面发挥作用。姚斌